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Poznań, 18.10.2018 r.

Szanowni Państwo,
Drogie Koleżanki i Koledzy,

[bookmark: _Hlk500417166]W imieniu Komitetu Organizacyjnego mam zaszczyt i przyjemność zaprosić Państwa do udziału w XV Forum  Zootechniczno – Weterynaryjne pt.: „Zagrożenie afrykańskim pomorem świń i wysoce zjadliwą grypą ptaków  w produkcji zwierzęcej”. Organizatorami są Polskie Towarzystwo Zootechniczne oraz Polskie Towarzystwo Nauk Weterynaryjnych. Współorganizatorami XV FORUM są: Katedra Genetyki i Podstaw Hodowli Zwierząt, Katedra Żywienia Zwierząt, Katedra Hodowli Zwierząt i Oceny Surowców oraz Katedry Weterynaryjne Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu.

XV FORUM odbędzie się w dniach 12.IV. 2019 roku w budynku Biocentrum Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu przy ul. Dojazd 11.
FORUM będzie poświęcone pamięci prof. dr hab. Mieczysława Ratajszczaka, wieloletniego pracownika Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu, uznanego w kraju i zagranicą specjaliście w zakresie hodowli świń. Pracował wspólnie z prof. dr hab. Stefanem Alexandrowiczem wyhodowali świnie ras złotnickich.

Głównym celem XV Forum jest prezentacja aktualnej sytuacji zagrożenie afrykańskim pomorem świń i wysoce zjadliwą grypą ptaków. Informacje o aktualnym stanie zagrożenia i o problemach epidemiologicznych zostaną przedstawione w sesji plenarnej. W drugiej części wykłady będą się odbywały w dwóch sekcjach (1-ASF, 2-grypa ptaków).  W sekcjach wykłady będą dotyczyły głównie dróg rozprzestrzeniania się tych chorób oraz metod diagnostycznych  a także zostaną przedstawione  innowacyjne rozwiązania  w zakresie zwalczania oraz profilaktyki omawianych chorób. Część referatów będzie poświęcona problemowi bioasekuracji.

Program XV FORUM z  pełną listą prelegentów i tematy wykładów zamieszczone są na stronie internetowej Forum - http://forumzoowet.pl

Informacje i rejestracja: 
Strona internetowa XV. Forum Zootechniczno-Weterynaryjnego http://forumzoowet.pl
(dostęp możliwy również ze strony Koła PTZ w Poznaniu: www.up.poznan.pl/ptz ) 

Koszty udziału w Forum wynoszą: 
· Udział w konferencji – 150 zł dla członków PTZ/PTNW, dla pozostałych 200 zł.
· Emeryci, studenci i doktoranci – udział w konferencji – 50 


Płatności prosimy dokonać do dnia 20 marca 2019 r. (w dniu 26. marca 2019 r. nieopłacone rejestracje będą anulowane). Dane do przelewu dostępne będą po zarejestrowaniu się na stronie internetowej Forum. Rejestracja i wysyłanie dalszych komunikatów wyłącznie za pośrednictwem strony internetowej XV. Forum Zootechniczno-Weterynaryjnego: http://forumzoowet.pl. 
Prosimy o możliwie wczesne wpłaty, bo to ułatwi prace organizacyjne i pozwoli nam na lepsze przygotowanie Forum i jego oprawy w trosce o wszystkich uczestników.

Noclegi
Osoby zainteresowane noclegiem prosimy o dokonanie rezerwacji we własnym zakresie. Propozycje hoteli (noclegi płatne bezpośrednio przez uczestników, liczba miejsc ograniczona): 
Hotel Ikar, ul. Solna 18, 61-736 Poznań, tel. 61 6587105 (ok. 3 km od miejsca obrad),
cena za pokój – (ze śniadaniem)
DS Danuśka, ul. Piątkowska 94, blok 3B, tel. 61 8466475 (ok. 1,5 km od miejsca obrad),
cena za pokój – (bez śniadania)
Hotel Jowisz, ul. Dojazd 34, tel. 618435488, 504315863 (ok. 0,5 km od miejsca obrad),
cena za pokój – (ze śniadaniem)


Streszczenia
Jednostronicowe streszczenia doniesień (najlepiej w formie elektronicznej, pliki MS Word, czcionka Times New Roman 12 pt., odstęp pojedynczy) prosimy przesłać do 2 marca 2018 r. na  adres:

Katedra Hodowli Zwierząt i Oceny Surowców 
Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu 
Złotniki, ul. Słoneczna 1 
62-002 Suchy Las
e-mail: komisjol@up.poznan.pl 

Streszczenie powinno zawierać: tytuł artykułu w języku polskim i angielskim, nazwiska i pełne imiona autorów, afiliację (zakład, uczelnia, miasto, e-mail). 
[bookmark: _GoBack]Prezentacja doniesienia: w formie plakatu o maksymalnych wymiarach 70 cm szerokość x 90 cm wysokość do przyklejenia taśmą, wymaga wcześniejszego zgłoszenia. Ze względów organizacyjnych preferujemy druk komunikatów w materiałach XV FORUM. Formatka do przygotowania tekstu komunikatu znajduje się w zakładce „Streszczenia”.


					Z poważaniem 

Przewodniczący Komitetu Organizacyjnego 


 prof. dr hab. Zbigniew Sobek
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